

新蔡县供电公司开展“3·15”宣传活动

3月15日，国网新蔡县供电公司市民之家开展了“3·15”消费者权益日宣传活动，现场向市民介绍电能替代理念、知识、技术和优势，推荐掌上电力APP的应用服务，深受市民青睐。

活动现场，该公司在宣传咨询点摆放了《安全用电小知识》、《电力相关法规》以及掌上电力APP推广等相关宣传资料，手把手指导客户下载和使用掌上电力APP，获得了群众的一致好评。

(葛军 裴静)

上蔡交警组织志愿者开展文明交通体验



为维护文明交通创建成果，预防春季道路交通事故，上蔡县公安局交警大队坚持与辖区学校联合开展志愿者引导文明交通体验

活动。体验活动中，上蔡县公安局交警大队借鉴以往开展此类活动的经验做法，将驾驶人培训学校学员、中学“学雷锋志愿服务队”学

生纳入文明交通引导队伍，定期组织驾校学员志愿者、学校学雷锋活动志愿者参与文明交通引导服务。在民警的带领下，志愿者协助民警开展非机动车、行人文明交通引导实践，并从中辨别交通违法行为的种类、表现形式，劝阻纠正非机动车、行人在机动车道内行走，乱停乱放车辆、闯红灯等交通违法行为。在增强自身交通安全意识的同时，积极向过往行人、非机动车驾驶人宣传文明、安全参与交通活动，预防交通事故的重要性。提示提醒大家自觉遵守交通法规，依法有序进行交通活动，共建文明文明城市。

(尼铁中)

正阳县公安局连续破获3起非法种植罂粟案件

3月份以来，正阳县公安局禁毒大队按照省、市公安机关统一安排部署，根据罂粟生长习性和以往办案经验，将排查非法种植罂粟的工作纳入重点工作，以走访调查、鼓励群众举报、重点区域巡查的方式开展此项工作，在全县掀起拉网式踏查铲毒行动高潮。目前，已取得初步成效，共铲除罂粟幼苗4000余株，抓获4名种植

罂粟幼苗人员。
15日上午，民警驱车来到汝南埠镇梁湖村，经过摸排侦查，民警在代庄村、周窝庄发现有村民在菜地、废弃的老宅里种植罂粟。中午12时许，民警立即与辖区派出所进行联系，在寒冻、岳城派出所的配合下，种植罂粟的村民于某贞、代某英、周某福被民警抓获，共铲除销毁罂粟3264株。经

查，于某贞种植了1796株，代某英种植了533株，周某福种植了953株，以上三人均系农村留守老人，他们相信罂粟能治病、止痛，有很好的药用效果，于是就偷偷在菜地里种了一些，没想到种植罂粟已触犯了法律，他们将被依法追究刑事责任。目前，此案正在进一步办理中。

(王艳 甘宇)

平舆交警成功劝投一名网上逃犯

在“平安守护”专项行动中，平舆县公安局交警大队不等不靠，紧盯追逃任务，强化追逃措施，在3月15日成功将因盗窃被上网追逃的犯罪嫌疑人魏某西劝投。

自2018年7月21日起，平舆县城区多家建筑工地和医院附近接连发生多起电动车被盗案，这一系列盗窃案引起平舆警方的高度重视。2018年9月6日，平舆居民杨某、闫某、殷某等人分别报警称自己停放

在平舆县城文化路中坤阳光城等地的电动车被盗。接警后，平舆警方结合前一阶段摸排出的电动车被盗案线索沿路追踪，最终在县城北环路徐寨社区附近将盗窃嫌疑人位某建抓获。据位某交代，他与魏某成和位某举三人在平舆县城共作案11起，在上蔡县城作案2起。所盗电动车由魏某成按600元、800元、1000元不等的价格便宜卖掉。

后来，平舆警方将在逃的嫌犯魏某成和位某举列为

网上逃犯，并多次组织抓捕，但二人均未到案。在当前正在开展的“平安守护”专项行动中，平舆县公安局交警大队利用所掌握的魏某成有关信息，大队负责人王建平和副大队长王照多次到其家中走访，对其家属讲法律、讲政策，敦促魏某成投案自首。最终，在交警大队民警的感召下，犯罪嫌疑人魏某成于2019年3月15日来到平舆县公安局交警大队投案自首。目前，案件正在进一步办理中。

(张文明)

模拟实战演练 提升执纪能力

“我们是正阳县纪委监委派驻县公安局纪检监察组的调查人员，现依法对你进行谈话……”近日，在正阳县公安局谈话室上演了一场特殊的执纪审查实战模拟演练，县纪委监委派驻县公安局纪检监察组以现实工作为题材，虚构了多个典型性案例，由组内纪检监察干部分别扮演调查人员和被调查对象，根据《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》要求，按照线索处置、初步核实、立案审查、案件审理等环节，每一步以模拟演练的形式完整演绎了日常查办案件工作的主要流程。

当前，“走读式”谈话成

为纪律审查调查的经常性工作，做好谈话安全工作是确保执纪审查取得成效的重要保障。如何拧紧“走读式”谈话的“安全阀”是派驻纪检监察组在案例模拟中着重强调的环节，模拟演练中的工作人员做起来是一板一眼，丝毫不敢疏忽。

“谈话、笔录、取证，是纪检监察人员的三项基本功。开展案例模拟演练，目的在于推动我组纪检监察干部队伍建设，只有全面提升大家的执纪监督能力和各项业务技能水平，才能更好地适应反腐倡廉工作的需要。”纪检监察组组长蔡凤林表示。（王艳）

上蔡交警进农村学校上交通安全课



上蔡县公安局交警大队为进一步增强春季全县中小学生交通安全意识，认真组织民警开展新一轮进学校上交通安全课行动，牢固树立学生遵守交通安全法律法规意识，增强学生知危害、能防范的规避交通事故风险能力，预防中小学生交通违法和道路交通事故发生。

开展进农村学校上交通安全课活动中，上蔡县公安局交警大队根据中小学

生年龄特点、认知特征和所处位置的道路交通环境等，分别编写了符合中学、小学和幼儿园不同年龄段学生知识点的课件，以及宣传教育彩页和宣传单。并按照大队民警分包的农村乡镇和学校责任片区，统筹规划课件和宣传资料，要求民警走进每所学校开展宣传教育活动。真正让在校师生接受一次交通安全知识再教育，确保春季交通安全。

(尼铁中)

汝南县供电公司获县“诚信单位”荣誉称号

3月15日，在汝南县举办的国际消费者权益日大型宣传活动中，国网汝南县供电公司用诚信捧回了汝南县“诚信单位”荣誉奖牌。

近年来，该公司始终把诚信融入经营管理和日常服务中，先后组建了“共产党员服务队”、“青年志愿服务队”等多支服务团队，以专业素质、特殊技能和文明素养提升为载体，致力扶贫济困、扶弱助残及供电服务

等领域，开展系列志愿服务活动，强化电费核收等工作流程和指标的过程管控，严格执行国家电价政策和收费标准，严把电能计量检定质量关，为社会提供放心、可靠的电能计量环境和计量服务，自觉接受社会监督，以“人民电业为人民”的服务宗旨，为客户提供真诚规范的供电服务，赢得了社会各界的广泛赞誉，并取得了可喜的成绩。

(石晶 杨浩)